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Na kraju ove Euharistije, želim uputiti srdačan pozdrav svima vama, sudionicima Jubileja obitelji,
djece, baka i djedova i starijih osoba! Došli ste iz svih krajeva svijeta, s delegacijama iz 131
države.

Radujem se što mogu pozdraviti djecu u tolikom broju, ona oživljavaju našu nadu! Pozdravljam
sve obitelji, male domaće Crkve, u kojima se evanđelje prihvaća i prenosi. Obitelj – rekao je sveti
Ivan Pavao II. – rađa se iz ljubavi kojom Stvoritelj grli stvoreni svijet (Pismo Gratissimam sane, 2).
Neka vjera, nada i ljubav sve više rastu u našim obiteljima. Poseban pozdrav upućujem bakama i
djedovima te starijim osobama. Vi ste pravi uzor vjere i nadahnuće mlađim naraštajima. Hvala
vam što ste došli!

Pozdravljam sve hodočasnike ovdje nazočne, posebno one iz biskupije Mondovì u Pijemontu.

U Italiji i nekim drugim zemljama danas se slavi svetkovina Uzašašća Gospodinova. To je vrlo lijep
blagdan koji nas upućuje gledati prema cilju našeg zemaljskog putovanja. U vezi s tim podsjećam
da su jučer u Braniewu, u Poljskoj blaženima proglašene Kristofora Klomfass i četrnaest susestara
iz Kongregacije svete Katarine, djevice i mučenice, koje su 1945. godine ubili vojnici Crvene
armije na tlu današnje Poljske. Unatoč ozračju mržnje i terora protiv katoličke vjere, one su
nastavile služiti bolesnima i siročadi. Zagovoru novih blaženih mučenica povjeravamo sve
redovnice u svijetu koje se velikodušno razdaju za Božje kraljevstvo.

https://www.vatican.va/content/leo-xiv/it/events/event.dir.html/content/vaticanevents/it/2025/6/1/regina-caeli.html
https://www.vatican.va/content/leo-xiv/it/events/event.dir.html/content/vaticanevents/it/2025/6/1/giubileo-famiglie.html
https://www.vatican.va/content/john-paul-ii/la/letters/1994/documents/hf_jp-ii_let_02021994_families.html


Podsjećam i na današnji Svjetski dan sredstava društvene komunikacije i zahvaljujem djelatnicima
u medijima koji, pazeći na etičku kvalitetu porukâ, pomažu obiteljima u njihovoj odgojnoj zadaći.

Neka Djevica Marija blagoslovi obitelji i podrži ih u njihovim teškoćama: posebno mislim na one
obitelji koje trpe zbog rata na Bliskom istoku, u Ukrajini i drugim dijelovima svijeta. Neka nam
Majka Božja pomogne zajedno kročiti putom mira.
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